

Infekce COVID jsou v Pekingu stále infekční nemocí číslo jedna: týdenní zpráva

[G globaltimes.cn/page/202306/1293392.shtml](https://globaltimes.cn/page/202306/1293392.shtml)

-
-
-
-
- 

ČÍNA / SPOLEČNOST

Infekce COVID jsou v Pekingu stále infekční nemocí číslo jedna: týdenní zpráva

Podle Global Times Zveřejněno: 29. června 2023 11:31

-
-
-
-
- 



Návštěvníci oblečení Han se procházejí v malebné oblasti Datang Everbright City v Xi'anu, provincii Shaanxi na severozápadě Číny, 24. června 2023, poslední den festivalu dračích lodí, známého také jako festival Duanwu. Foto: IC

Od 19. do 25. června bylo v Pekingu hlášeno celkem 2869 případů 19 infekčních onemocnění, přičemž většinu z nich tvořily případy koronaviru, uvedly ve čtvrtek úřady. Počet nakažených ve srovnání s předchozím týdnem poklesl, a to navzdory výraznému nárůstu přílivu lidí z celé země během právě skončeného Festivalu dračích lodí.

Prvních pět hlášených onemocnění je v tomto pořadí infekce koronavirem, další infekční průjem, onemocnění rukou, nohou a kulhavky, virová hepatitida a syfilis, což představuje 95,6 procent všech hlášených případů infekčních onemocnění, uvedla pekingská městská zdravotní komise. Čtvrtek.

Počet případů od 19. do 25. června se ve srovnání s předchozím týdnem snížil, což otřásl obavami, že třídní Festival dračích lodí od 22. do 24. června přinese náskok v případech COVID kvůli velkému přílivu lidí.

Během festivalové přestávky přivítalo 216 turistických atrakcí v Pekingu 5,19 milionu návštěvníků, což představuje nárůst o 2,1 procenta oproti stejnému období roku 2019, ukazují oficiální údaje. Turisté navštěvující hlavní město vygenerovali příjmy ve výši 309,09 milionu jüanů (43,05 milionu USD), což je o 5,8 procenta více než ve stejném období roku 2019.

Infekce dýchacích cest zůstaly nejvíce hlášeným onemocněním po celý týden, uvedla komise, která představuje 86,3 procenta z celkového počtu.

Mnoho lidí v Číně se v posledních týdnech nakazilo druhou infekcí COVID, přičemž Peking hlásil více než 10 000 případů od 1. do 7. května. Nejlepší čínský odborník na respirační onemocnění Zhong

Nanshan v květnu odhadl asi 85 procent celkové populace v Číně, přibližně mezi 1,1 a 1,2 miliardy lidí se nakazilo koronavirem.

Kromě onemocnění COVID připomněla pekingská zdravotní komise lidem, aby byli ostražití před onemocněním rukou, nohou a úst, což je běžná dětská infekční nemoc charakterizovaná horečkou, oparem nebo vředy na ústní sliznici a vyrážkou na rukou, nohou, hýždích a dalších oblastech.

Dobré hygienické postupy, jako je mytí rukou, časté větrání a dezinfekce, jsou účinnými opatřeními v prevenci onemocnění.

Global Times

SOUVISEJÍCÍ ČLÁNKY



Čínská pevnina hlásí v květnu 164 úmrtí souvisejících s COVID-19
V květnu došlo na čínské pevnině ke 164 úmrtím souvisejícím s onemocněním COVID-19 a 2 777 vážným případům...



Čína naléhá na USA, aby přestaly politizovat pátrání po původu COVID-19

Čína naléhá na USA, aby okamžitě přestaly politizovat, instrumentalizovat a používat zbraně při pátrání po původu COVID-19,...



První japonská turné po COVID dokončila návštěvu Sin-t'iangu;
časté interakce s místními během cesty vyvracejí fámy

První japonská zájezdová skupina po uvolnění cestovních omezení COVID-19 v Číně do ujgurské autonomní oblasti Sin-t'iang na severozápadě Číny...

NEJSLEDOVANĚJŠÍ

1Čína schválila svůj první zákon o zahraničních vztazích jako klíčový
krok k obohacení právních nástrojů proti západní hegemonii

2Provokace členů Kongresu USA ohledně tchajwanské otázky
„může přerušit pokus Washingtonu“ angažovat Čínu

3China's position on Ukraine crisis 'consistent and clear,' Chinese
Foreign Ministry says following Fu Cong's interview with Al Jazeera
on Crimea

4Foxconn denies Apple plans to move supply chain out of China

5Someone attempts to knock down another foundation of China-US
relations: Global Times editorial

6World's largest single capacity offshore wind turbine successfully
installed